



В центре творчества для всех найдётся дело по душе! Мероприятие, которое прошло сегодня в наших стенах, посвященное неделе музыки, собрало в аудитории не только музыкантов, но и детей из других объединений. Началось мероприятие с небольшого концерта, прозвучали произведения в исполнении Корчемной Эмилии, Новик Алины, Марянян Наре. Затем всем желающим предоставили возможность поиграть на музыкальных инструментах и даже не важно какие у вас отношения с музыкой. Дети без музыкальной подготовки: Антоненко Яна, Махольд Яна, Коссова Наталья, Козлова Мария, Федосеева Лиза приняли участие в мастер-классе по обучению игре на музыкальном инструменте, который провели педагоги: Ашлапова Т.В. и Завьялова И.И. Прозвучавший ансамбль в двенадцать рук на двух инструментах стал результатом совместной работы всех участников мастер-класса. Это было круто! Приятно было прикоснуться к музыке!

Затем дети отправились в увлекательное путешествие с главным виртуальным персонажем Синти. «Синти» (в сокращении синтезатор) провёл экскурсию по музею клавишных музыкальных инструментов, рассказал историю создания этих инструментов, подготовил интересные игры и задания. Ребята отлично справились с заданиями и в качестве вознаграждения получили в подарок весёлый музыкальный мультфильм. Всё, что увидели и услышали очаровало всех, было очень интересно и познавательно. Отдельное спасибо Федотовой Н.В. за комфорт и уют



